

嘘!别吵到考生

高考期间三官庙街道集中整顿噪音进入“静音模式”

中原区三官庙街道三官庙社区近日开展了“拒绝噪音——为高考考生提供良好备考环境”的活动。

三官庙社区工作人员向小区内的建筑工地、商铺、单位和居民发放了《高考期间致三官庙社区居民、经营户及建筑工地的倡议书》,同时派出了由社区老党员、志愿者组成的社区志愿者巡查队,于每晚7~10点,在辖区内的各个街道、居民楼院,特别是建筑工地和商业经营区进行巡查,规劝商铺经营者尽量降低噪音,暂

停音乐播放,适当缩短夜间营业时间,要求建筑单位按中高考期间的规定施工,对不配合降噪工作的行为予以制止。

社区居民对社区的督促降噪工作给予了很大支持,商铺经营者也积极响应社区“拒绝噪音”的倡议。大家纷纷表示,家家都有孩子,孩子都会有高考,减少噪音,既是为别人,也是为自己,愿意为中高考学子们营造一个利于学习和休息的安静环境。

记者 张改华 通讯员 孙新豫



消息速递

传承双拥光荣传统 落实各项优抚政策

省荣军休养院检查指导中原中路二社区双拥工作

5月26日上午,中原区民政局和省荣军休养院一行到三官庙街道办事处中原中路二社区检查指导双拥优抚工作。

省荣军休养院一行实地查看了双拥特色项目、宣传板报,查看了社区为优抚对象准备的具有图书室、休息室、健身房等功能的活动室。在查看社区双拥台账和听取社区双拥优抚工作汇报后,检查组对中原中路二社区社会化拥军工作给予高度肯定。

记者 张改华 通讯员 崔芳

省五建社区 开展关爱儿童志愿行动

近日,省五建社区的20名志愿者参与了一次关爱儿童志愿活动。志愿者们来到省五建幼儿园活动现场帮助维持会场秩序,清理废弃物。活动现场孩子们兴高采烈,对志愿者们的到来表示欢迎。

记者 张改华 通讯员 赵华阳

城市精细化

陇南社区 工地洒水降尘

发放扬尘工作责任清单,耐心指导整改措施、下发整改责任书、回访检查整改情况……近期,绿东村街道陇南社区工作人员格外繁忙,全天对在建工地进行巡查。本次检查,要求工地施工现场必须连续设置硬质围挡。施工现场出入口和场内施工道路、材料加工堆放区、办公区、生活区必须采用混凝土硬化或用硬质砌块铺设。施工现场出入口必须配备车辆冲洗设施,建立冲洗制度并设专人管理,严禁车辆带泥上路。记者 张改华 通讯员 王伟峰 曹政

爱心助学

爱行千里 书伴童年

中原二社区与交警二大队捐书2000多册

为丰富孩子的文化生活,6月1日上午,中原二社区与辖区共建单位交警二大队组织发起了“庆六一”捐书活动,给中牟县赵集小学的孩子送去了节日的祝福。此次捐赠的图书内容涉及小孩理财日记本、健康、科普、成语故事等2000多册,大大地丰富了赵集小学的图书资源,受到了学校老师的一致好评。捐书活动中,共建单位领导希望与社区进一步加强共建联系,实现资源共享,带动更多单位和居民加入到捐书行列中来。

本次活动的开展,既充实了赵集小学的图书室,丰富了学生的知识库,又密切了社区和共建单位与小学的联系,营造了全社会关心、支持、参与孩



子教育的氛围,拉近了社区与居民的距离,推动了和谐社区建设和社区文化的繁荣。

记者 张改华 通讯员 王华 文/图

不让学生因经济困难而失学

三官庙街道联合苏宁社工资助学生15名

近日,三官庙街道联合苏宁社工志愿者在郑上路小学开展“心存感恩、助力梦想”爱心助学公益活动,街道司法所所长、社事办工作人员出席活动。

在爱心助学活动上,街道领导联合苏宁社工从尊老爱幼、小学生健康成长讲起,勉励孩子再接再厉,不辜负大家的殷切希望,将来为社会作出应有的贡献。活动结束后,街道领导为学生代表发放了书包、文具套装、字典等助学物品。此次活动共计资助学生15名。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

美好社区 你我共建

社区安装休闲椅 居民休憩更舒心

为使社区居民有一个更舒适的生活、休闲环境,近日,郑煤机社区联合郑煤机物业公司为社区居民安装了25张休闲座椅。

随着绿化环境的不断提升,在小区里散步的老人越来越多,但供老人休憩的椅子却有限。有的老人早晚出来散步小憩时,很难找到坐的地方,也有老人拿出废旧的椅子一坐,不仅不利于社区形象,还影响交通。郑煤机社区党支部书记王应选说:“安装文明休闲椅,一来可

以方便居民,给他们提供徒步劳顿后休息的场所;二来和周围的花草树木相映成趣,形成了一道美丽的风景线;三来也是社区真正做到了想居民所想、急居民所急,是一件实实在在的惠民好事。”

崭新的座椅成为社区一道亮丽的风景线,同时,郑煤机社区将不断完善各项便民服务工作,进一步提高便民服务水平,尽最大努力来改善居民的生活环境。

记者 张改华 文/图



学府社区 开展交通秩序治理行动

近日,航海西路街道学府社区深入重要交通路口排查,发现大商周边3个路段经常出现小黄车及电动车停放在快车道内,严重影响辖区交通秩序。

学府社区发现问题后立即行动,在辖区内开展交通秩序大整治工作。社区工作人员在大商及金中环商务楼周边主要路段设立岗位,开展维护交通秩序、交通安全宣传及文明交通劝导工作。

记者 张改华 通讯员 杨琳

社区环境保护大排查 整洁环境为大家

近日,绿东村街道思源社区联合物业、辖区保安,针对节后辖区内市容环境秩序反弹情况,开展了环境卫生大排查,防止脏乱差现象回潮。

社区工作人员采取统一行动,对辖区内核心路段、各个楼院及辖区沿

街商铺等环境卫生进行排查,并呼吁居民养成良好的生活习惯,商户自觉维护辖区市容环境卫生,自觉做到店前整洁、无占道经营、无乱吊挂等现象。

通过此次排查整顿,辖区内占道经

营、突店经营、非法条幅、广告等得到有效改善,整体环境得到有效提升。下一步,思源社区将继续加强管控,巩固提升,逐步实现市容环境秩序常态化管理。

记者 张改华 通讯员 王艳

电缆社区 对沿街门店进行消防检查

近日,电缆社区工作人员对各自负责的沿街店面进行了消防安全检查。主要检查灭火器配备情况、液化气使用情况、店面燃气安全管理要求等内容。根据消防隐患存在的不同程度,开具整改通知单,要求其在规定期限内进行整改。

记者 张改华 通讯员 冯福霞 张海霞